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Εγκατάσταση νέου Εφημερίου στα Άνω Λεχώνια
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου Άνω Λεχωνίων 
χοροστάτησε ο Σεβ. Μητροπολίτης Δημητριάδος κ. Ιγνάτιος, 
κατά τον Μέγα Πανηγυρικό Εσπερινό, παρουσία πλήθους 
προσκυνητών. 

Με την ευκαιρία της εκεί παρουσίας του, ο κ. Ιγνάτιος εγκατέστησε, επισήμως, τον 
νέο Εφημέριο του Ναού, Πρωτ. Στέφανο Κολυνδρίνη, μέχρι πρότινος Εφημέριο της 
ενορίας του Αγίου Βλασίου Πηλίου, έγγαμο και πολύτεκνο Κληρικό, ο οποίος 
διαδέχεται τον συνταξιοδοτηθέντα προκάτοχό του Πρωτ. Δημήτριο Παγκουρέλια.

Στην προσφώνησή του ο π. Στέφανος αναφέρθηκε, με υιική αγάπη, στον επί 40 και 
πλέον χρόνια προκάτοχό του, μίλησε για την πραότητα, την αξιοπρέπεια και την 
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εργατικότητά του, καθώς και την πνευματική σχέση μαζί του, που ξεκίνησε από τα 
παιδικά του χρόνια.

Αναφέρθηκε, επίσης, στον πόθο του για την Ιερωσύνη, στην διακονία του στον Άγιο 
Βλάσιο, όπου υπηρέτησε επί εννέα χρόνια και έζησε, όπως τόνισε, τα καλύτερα 
ιερατικά του χρόνια. Μίλησε, επίσης, για την πνευματική σχέση του με τον Σεβ. 
Μητροπολίτη Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. Δαμασκηνό και κατέθεσε την 
ευγνωμοσύνη του προς τον Μητροπολίτη Δημητριάδος για την πατρική του αγάπη 
και το αδιάπτωτο ενδιαφέρον.

Στην αντιφώνησή του, ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στην απλότητα και την 
ευγένεια του π. Δημητρίου, ο οποίος λειτούργησε ως πρότυπο για τον νέο 
Εφημέριο και διακρίθηκε για την πραότητά του και την αφοσίωσή του στην 
Ιερωσύνη. Μίλησε για την συμβολή του Μητροπολίτου κ. Δαμασκηνού στην πορεία 
του π. Στεφάνου και τον κάλεσε να εργαστεί με ταπείνωση και αυταπάρνηση στον 
τόπο του και να δώσει ελπίδα στους νέους ανθρώπους. Εξήρε το γεγονός ότι οι 
νέοι Κληρικοί μας δημιουργούν πολύτεκνες οικογένειες και ζήτησε από τον λαό 
μας να στηρίζει τους Ιερείς μας, που λειτουργούν στις ενορίες ως παράγοντες 
ελπίδας και ενότητας.



Ανήμερα της εορτής ο Σεβασμιώτατος λειτούργησε, κατά το έθος, στον Ιερό Ναό 
Αγίου Γεωργίου Νέας Αγχιάλου, όπου τέλεσε το μνημόσυνο της προσφάτως 
θανούσης μητέρας του εορτάζοντος Προϊσταμένου του Ναού Πρωτ. Αθανασίου 
Μακαντάση.

Στην ομιλία του ο κ. Ιγνάτιος αναφέρθηκε στην καθοριστική συμβολή των δύο 
εορταζομένων Αγίων Πατριαρχών Αλεξανδρείας, Αθανασίου και Κυρίλλου, στην 
αντιμετώπιση των μεγάλων αιρέσεων της εποχής τους και στην εδραίωση της 
πίστης περί της Θεανθρωπότητος του Χριστού. Παρατήρησε ότι «η πίστη δεν 
λειτουργεί μαγικά στην ζωή μας, αλλά χρειάζεται η καθημερινή εφαρμογή της, 
ώστε οι Χριστιανοί να γίνονται το φως που θα φωτίζει τον κόσμο. Να φέρουμε την 
αλήθεια του Ευαγγελίου στους ανθρώπους, με τις πράξεις μας και με την διαρκή 
κοινωνία μας με το Φως του κόσμου, που είναι ο Χριστός…».

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος μετέβη στον 
Οινοποιητικό Συνεταιρισμό της Νέας Αγχιάλου, όπου ευλόγησε την 
Πρωτοχρονιάτικη Βασιλόπιτα.














